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® KALKFANGER HEXI

Der umweltfreundliche Kalkfanger fir
Kessel oder elektrische Wasserkocher.
Filtert Kalk aus dem Wasser heraus, ganz
ohne Chemie.

Gebrauchsanweisung:

Edelstahlring in den Kessel oder
Wasserkocher legen und mit aufkochen.
Zum Reinigen gelegentlich ausklopfen.
Dafur die Maschen etwas auseinander-
ziehen.

WICHTIG!

Vor dem ersten Gebrauch heiB ausspulen.

LIME CATCHER HEXI

The environmentally friendly lime catcher
for boilers or electric kettles.

Filters lime out of the water, completely
without the use of chemicals.

Instructions for use:

Place the stainless steel ring into the boiler
or kettle and boil as usual.

Beat out occasionally to clean.

IMPORTANT!
Rinse with hot water before first use.

® ATRAPA CAL HEXI

El recolector de cal no contaminante para
calderas o hervidores eléctricos.

Filtra y atrapa la cal del agua, sin ningun
producto quimico.

Instrucciones para el uso:

Introducir el anillo de acero fino en la
caldera o hervidor y hervirlo con el agua.
Para limpiarlo golpearlo de vez en cuando.
Al hacerlo, separar ligeramente la malla.
ilMPORTANTE!

Antes de primer uso enjuagarlo con agua
caliente.

@ ANNEAU ANTI-CALCAIRE HEXI

Un anneau anti-calcaire respectueux

de I'environnement pour bouilloires et
bouilloires électriques. Enléve le calcaire de
I'eau sans le moindre produit chimique.
Mode d‘emploi:

Placer I'anneau en acier inoxydable dans la
bouilloire ou dans la bouilloire électrique et
faire bouillir I'eau avec I'anneau.

Pour nettoyer, le battre occasionnellement.
Pour cela, écarter quelque peu les mailles.
IMPORTANT

Rincer a I'eau bouillante avant la premiére
utilisation.

@ KALKVANGER HEXI

Milieuvriendelijke kalkvanger voor ketels of
elektrische waterkokers. Filtert kalk uit het
water, zonder chemische toevoegingen.
Gebruiksaanwijzing

Rvs ring in de ketel of waterkoker leggen
en mee laten koken. Ring regelmatig
uitkloppen om deze schoon te maken.

Trek de mazen daarbij een beetje uit elkaar.
BELANGRUK!

Voor het eerste gebruik met heet water
afspoelen.

CPEACTBO ANA YAANEHUA USBECTU
HEXI

OKONOrM4HOE CPeACcTBO ANA yaaneHus

M3BECTH, NpeAHa3Ha4YeHHoe ANA KOT/I0B U

3/IEKTPUHECKMNX YanHUKOB. OThUABTPOBLIBAET

M3BECTb U3 BOAbI, COBEPLLEHHO 6€3 XMUK.

UHCTPYKLMA NO NpUMEHEHMUI0:

Pull the mesh apart slightly for this purpose.

MoNOKUTb B KOTE/ WM YalHUK KOMbLO M3
HepiaBetoLLen CTasv U BCKUMATUTb BOAY.
[nsi O4UCTKM NEPUOAMYECKH BbIGUBATD
KoNbLO. [11A 3TOro cnerka noTAHyTb 3a NeTn.
BAHHO!

Mepes nepBbIM NPYMEHEHWMEM NPOMbITH B
ropsiyen Boge.

@ ACCHIAPPA CALCARE HEXI
L'acchiappa calcare ecologico per bollitori
normali o elettrici.

Cattura il calcare presente nell’acqua,
assolutamente senza sostanze chimiche.
Istruzioni per l'uso:

Inserire I'anello d’acciaio nel bollitore

e portare a bollitura. Per la pulizia e
sufficiente scuotere ogni tanto I'anello.
A tal fine districare un pochino le maglie
della rete.

IMPORTANTE!

Prima del primo utilizzo sciacquare con
acqua calda.

@® ARGOLA ANTI-CALCARIO HEXI

A argola anti-calcario amiga do ambiente
para usar na chaleira ou no fervedor
eléctrico. Permite filtrar o calcario da agua,
sem recorrer a quimicos.

Modo de utilizacao:

Colocar a argola de aco inoxidavel dentro
da chaleira ou do fervedor eléctrico de cada
vez que ferver 4gua. Para a limpeza, basta
sacudir a argola ocasionalmente, enquanto
se alarga um pouco a malha da argola.
IMPORTANTE!

Passar por 4gua bem quente antes da
primeira utilizacao.

KALKFANGER HEXI

Den miljevenlige kalkfanger til kedler og
elkogere. Filtrerer kalken ud af vandet helt
uden kemi.

Brugsanvisning:

Leaeg ringen af rustfrit stal i kedlen eller
elkogeren og lad den koge sammen med
vandet. Renses af og til ved at banke kalken
ud. Dette gores nemmest ved at traekke
maskerne lidt fra hinanden.

VIGTIGT!

Skylles under meget varmt vand inden
forste brug.

® KALKFANGARE HEXI

Den miljévénliga kalkfangaren foér kannor
och elektriska vattenkokare.

Filtrerar bort kalk i vattnet, helt utan kemi.
Bruksanvisning:

Lagg den rostfria ringen i kannan eller
vattenkokaren och 13t den koka med.
Skaka ur den da och da for rengéring.
Dra isar maskorna lite grann innan.
VIKTIGT!

Spola ur ringen med varmt vatten fére
forsta anvandningen.

ODKAMIENIACZ HEXI

Ekologiczny odkamieniacz do

zbiornikéw lub elektrycznych czajnikéw
bezprzewodowych.

Wytapuje kamien znajdujacy sie w wodzie,
bez zastosowania chemii.

Instrukcja uzytkowania:

Pierscien ze stali szlachetnej wtozy¢ do
zbiornika lub czajnika bezprzewodowego
i zagotowad. Celem oczyszczenia od czasu
do czasu popukaé. W tym celu oczka

nieco rozsuna¢. WAZNE! Przed pierwszym
zastosowaniem przeptukac¢ goraca woda.

TMArIKOZ AAATOGADTHZ

O aAato8adTng Yia BpacTtrpeg, PIAKOG yla
TO TIEPIRAAAOV. DIATPAPEL TA AAATA XWPIG
XNHIKEG OUOiEG.

0dnyieg xpriong:

TomoBetoTe TOV SAKTUALO ATO AVOEEIdWTO
X@AuBa otov Bpactrpa Kat BpacTte Tov padi
pe To vepo. Ma va Tov kabapioeTe, va 1o
Xturdre Aiyo kata diaotrpata. la to okoro
auTto avoifte Aiyo TIg BnALEg.

ZHMANTIKO!

Mpwv TV pwTN XpPrion EEMAVVTE TOV HE TIOAU
CeoTo vepod.

@ POHLCOVAC VAPENNYCH USAZENIN
HEXI

Ekologicky pohlcovac¢ vapennych usazenin

do kotll nebo elektrickych rychlovarnych

konvic. Zbavuje vodu vapna, a to zcela bez

chemie.

Navod k pouziti:

Krouzek z uslechtilé oceli vloZzte do kotle

nebo do rychlovarné konvice a vodu varte

spole¢né s nim.

Cisténi: Krouzek prilezitostné vyklepejte.

Za timto ucelem jeho ocka mirné

poroztahnéte.

DULEZITE!

Pfed prvnim pouzitim proplachnéte horkou

vodou.

LOVILEC VODNEGA KAMNA HEXI

Do narave prijazen lovilec vodnega kamna
za kotle in elektri¢ne grelnike vode.
iltrira vodni kamen iz vode, popolnoma
brez kemije.

Navodilo za uporabo:

Polozite obroc iz legiranega jekla v kotel
ali grelnik in ga pogrejte skupaj z vodo.
Da ga odistite, ga obcasno pretresite.

V ta namen ocesa potegnite nekoliko
narazen.

POMEMBNO!

Pred prvo uporabo sperite v vro¢i vodi.

@ ZACHYTAVAC VAPNIKA HEXI

Ekologicky zachytavac vapnika pre c¢ajniky
alebo elektrické rychlovarné kanvice.
Filtruje vapnik z vody, bez chemického
posobenia.

Navod na pouzitie:

Kruzok z uslachtilej ocele vlozte do ¢ajnika
alebo rychlovarnej kanvice a varte spolu s
vodou. Prilezitostne ho ocistite oklepanim.
Za tymto ucelom oka trochu roztiahnite.
DOLEZITE!

Pred prvym pouzitim oplachnite hortcou
vodou.
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